11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2009 00:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.02.2009 11:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76372/answer/76373




YBaxaemniy Oner! Pe3ynbraThl ciepMOrpaMMEI IIJIOXUE - 3a4aThe eCTeCTBEHHBIM IIyTEM
HEBO3MOXKHO. BaM Hafo o6paTuthcs B LIeHTp penponyKIuy Uiy IMjIaHupoBaHus ceMbr. HeoOxogumo
IIPOBECTH OUATHOCTHUYECKYIO OMOIICHIO SUYKA, YTOOHI BRISCHUTD - €CTh JIM CIIEPMATO30U/Ibl B TKAHSIX
ssu4yka. Ecnu ecTh - TO ¥ eCTh IIaHC Ha 6epeMeHHOCTh ¢ TToMoIbio BPT (BcrioMoraTembHbIX
PenponyKTUBHLIX TexHonoru# - IKO). Ecnu cnepmaTo3ounos He GyeT, To IPOTHO3 Ha 6epeMeHHOCTh
HeOnaronpusATHBIN. C yBaKeHUEM.



